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En cumplimiento al artículo 136, referente a las obligaciones en materia de encuestas por muestreo o 
sondeos de opinión del Reglamento de elecciones del Instituto Nacional Electoral INE, normatividad 
vigente para el proceso electoral local de 2020-2021, el presente informe describe las características y los 
criterios generales de carácter científico de la encuesta de opinión pública dada a conocer por EL 
FINANCIERO el 24 de mayo de 2021 a través de sus páginas impresas y electrónicas, así como su 
reproducción en publicaciones aliadas y a través de la programación de EL FINANCIERO-BLOOMBERG TV.  
 
1. OBJETIVOS DEL ESTUDIO 
El objetivo de la encuesta es informar a los lectores y audiencia de EL FINANCIERO cómo van las 
preferencias electorales en la contienda para Gobernador del estado de Campeche rumbo a las elecciones 
del 6 de junio de 2021. 
 
2. MARCO MUESTRAL 
Como marco muestral se generaron números telefónicos residenciales y celulares del estado de 
Campeche. 
 
3. DISEÑO MUESTRAL 
Se empleó un muestreo probabilístico de teléfonos residenciales y celulares por generación de números 
aleatorios. Se mantuvo la proporción poblacional entre los municipios del estado. En cada número 
telefónico se aplicó la entrevista a una persona.  
 
a) Definición de la población objetivo 
La población objetivo de la encuesta son los electores del estado de Campeche, por lo cual se utilizó un 
filtro de selección preguntando a los entrevistados si cuentan con credencial para votar vigente. La 
muestra utilizada en este estudio fue diseñada para reflejar las características sociodemográficas de la 
población adulta a nivel estatal.  
 
b) Procedimiento de selección de unidades 
La muestra se seleccionó en múltiples etapas: 
En la primera etapa se realizó una generación aleatoria de números telefónicos en el estado de 
Campeche. En una segunda etapa, en cada uno de los números seleccionados se realizó la entrevista. En 
la tercera y última etapa, el encuestador confirma que la persona que contactó por teléfono sea mayor de 
edad y cuente con credencial para votar vigente el estado. 
En caso de que en el número telefónico nadie contestara o que la persona seleccionada declinara la 
entrevista, la suspendiera o no pudiera ser contactada, el encuestador sustituyó el número telefónico con 
otro también generado aleatoriamente. Se generaron números de teléfono fijos y celulares. Cada 
entrevistador llevó un registro de los rechazos, suspensiones y no contacto para calcular las tasas de 
rechazo. 
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c) Procedimiento de estimación 
Para la estimación de preferencias electorales se utilizó la siguiente pregunta: “Si hoy fueran las 
elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría usted?”. 
Para hacer esta pregunta se leyeron y rotaron las opciones de respuesta a los entrevistados . 
 
Los resultados publicados de la encuesta reflejan la estimación de voto efectivo (sin considerar la 
proporción de personas que no declaró preferencia, que dijo que no votaría o bien, que anularía su voto)  
y cuyo porcentaje quedó señalado en la publicación como “Indefinidos”.  
 
Con base en los lineamientos del INE, EL FINANCIERO incluyó en la publicación de la encuesta la 
siguiente leyenda: “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 
encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para esa población y fechas específicas”. 
 
d) Tamaño y forma de obtención de la muestra 
En total se realizaron 700 entrevistas por vía telefónica. El criterio de elegibilidad es que fueran adultos, 
vivieran en alguno de los municipios del estado de Campeche y que tuvieran credencial para votar 
vigente.  
 
e) Calidad de la estimación: confianza y error máximo implícito en la muestra seleccionada para cada 
distribución de preferencias o tendencias. 
Con un nivel de confianza de 95 por ciento, la encuesta tiene un margen de error teórico de +/-3.7% para 
el total de los 700 entrevistados. 
 
f) Frecuencia y tratamiento de la no-respuesta, señalando los porcentajes de indecisos, los 
que responden "no sé" y los que manifiestan que no piensan votar 
En la encuesta, luego de plantear la pregunta de intención de voto para Gobernador, el 5 por ciento dijo 
que “Ninguno” o “no votaría por ninguno”, 16 por ciento no contestó la pregunta o dijo “no sé” y 1 por 
ciento dijo “Nulo o anularía”. En total, sumando esas opciones, el 22 por ciento de los entrevistados no 
declaró preferencia por algún candidato para la elección de Gobernador. Los porcentajes quedaron 
señalados en la publicación de los resultados agrupados en la opción “Indefinidos”. 
 
g) Tasa de rechazo general a la entrevista, reportando por un lado el número de negativas a 
responder o abandono del informante sobre el total de intentos o personas contactadas, y por otro lado, 
el número de contactos no exitosos sobre el total de intentos del estudio.  
 
La tasa de rechazo a la encuesta fue de 61%, considerando en el cálculo los siguientes elementos:  
Tasa de rechazo = (R + S) / (E + NC + R + S). 
En donde R significa “Rechazos de personas elegibles”, S significa “Suspensiones”, E significa “Entrevistas 
efectivas”, NC significa “No contacto” con personas elegibles seleccionadas pero ausentes.  
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4. MÉTODO Y FECHA DE RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN 
Se emplearon entrevistas personales por vía telefónica. Ninguna de las entrevistas se aplica en negocios, 
oficinas o establecimientos. Es requisito para hacer la encuesta que la persona entrevistada tenga 
credencial para votar vigente en estado. Las fechas de realización del estudio son del 14-16 de mayo de 
2021. 
 
5. EL CUESTIONARIO O INSTRUMENTOS DE CAPTACIÓN UTILIZADOS PARA GENERAR LA 
INFORMACIÓN PUBLICADA. 
El cuestionario empleado para la encuesta incluye la pregunta de intención de voto para Gobernador. La 
pregunta planteada es: “Si hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría usted?”. 
 
6. FORMA DE PROCESAMIENTO, ESTIMADORES E INTERVALOS DE CONFIANZA.  
Los resultados sobre preferencia electoral se basan en las respuestas de 700 entrevistados. Los 
porcentajes se derivan del conteo directo de las respuestas obtenidas. Con un nivel de confianza de 95 
por ciento, el margen de error de la encuesta para los resultados totales es de +/- 3.7 por ciento.  
 
7. DENOMINACIÓN DEL SOFTWARE UTILIZADO PARA EL PROCESAMIENTO.  
La información de la encuesta se preparó en formato Excel y se puede procesar y analizar en cualquier 
paquete estadístico.  
 
8. LA BASE DE DATOS EN FORMATO ELECTRÓNICO 
Se adjunta a este documento el archivo de datos en Excel correspondiente a las variables de la encuesta 
publicada el 24 de mayo de 2021, entre otras,  que pudieran publicarse más adelante. 
  
9. PRINCIPALES RESULTADOS, PUDIENDO ESPECIFICAR LA PREFERENCIA DE VOTACIÓN BRUTA 
Y LA EFECTIVA 
A continuación, se incluye el resultado de la encuesta sobre preferencias electorales y al final de este 
documento se adjunta la publicación tal cual apareció́ en su versión impresa de EL FINANCIERO. Los 
resultados se ponderaron con base a un análisis de votantes probables y se muestran en porcentaje 
efectivo. En la publicación de resultados se señala el porcentaje de indefinidos, con el cual se puede 
derivar el porcentaje bruto.   
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CAMPECHE  
Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)  
Layda Sansores, Morena-PT 34 
Eliseo Fernández Montufar, Mov. Ciudadano 34 
Christian Castro Bello, PAN-PRI-PRD 30 
Sandra Sánchez Díaz, PVEM 1 
Luis Alonso García, Fuerza por México 0.5 
Nicté-Ha Aguilera, PES 0.3 
María Magdalena Cocom, RSP 0.2 
  
Porcentaje efectivo sin considerar 22% de indefinidos.  
Encuesta telefónica, n=700, 14-16 de mayo.  
 MAR ABR MAY 
 Christian Castro, PAN-PRI-PRD 29 34 30 
 Eliseo Fernández, MC 18 31 34 
 Layda Sansores, Morena-PT 42 27 34 
 
1O. AUTORÍA Y FINANCIAMIENTO 
La encuesta fue ordenada, patrocinada y publicada por EL FINANCIERO. El diseño y la realización de la 
encuesta son responsabilidad del Dr. Alejandro Moreno, director y representante legal de Moreno & 
Sotnikova Social Research and Consulting SC.   
 
Persona moral que solicitó y ordenó la publicación: 
Grupo Multimedia Lauman, SAPI de CV (Editora del Periódico EL FINANCIERO). 
Dirección: Guillermo González Camarena 600, Santa Fé, Álvaro Obregón, C.P. 01210, Ciudad de México. 
 Teléfono: 1579-7000  
 
Persona moral que patrocinó la publicación: 
El Financiero Marketing S.A. de C.V. 
Dirección: Guillermo González Camarena 600, Santa Fé, Álvaro Obregón, C.P. 01210, Ciudad de México. 
 Teléfono: 1579-7000  
 
Persona moral que diseñó y llevó a cabo la encuesta  
Moreno & Sotnikova Social Research and Consulting SC (RFC: MAS141128RZ0).  
Dr. Alejandro Moreno, director y representante legal. 
Dirección: Pico de Tolima 27, Col. Jardines de la montaña, C.P. 1420, Álvaro Obregón, Ciudad de México.  
Correo electrónico: morenosrc@gmail.com /almorenoal@gmail.com 
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11. RECURSOS ECONÓMICOS/FINANCIEROS APLICADOS.  
Se anexa a este informe una factura por $60,000.00, IVA  incluido, correspondiente a la realización del 
estudio. 
  
12. EXPERIENCIA PROFESIONAL Y FORMACIÓN ACADÉMICA.  
El responsable del diseño y realización de la encuesta es Alejandro Moreno, Doctor en Ciencia Política por 
la Universidad de Michigan, en Ann Arbor, Estados Unidos, Catedrático, Ex Presidente de la Asociación 
Mundial de Investigadores de Opinión Pública (WAPOR, por sus siglas en inglés) y actual Vicepresidente 
de la Asociación de la Encuesta Mundial de Valores (WVSA). El Curriculm Vitae y documentación que 
prueba su pertenencia a asociaciones internacionales del gremio de la opinión pública se anexó al 
reporte de diciembre 2020. 
	



Si hoy fueran las elecciones para 
gobernador, ¿por quién votaría 
usted? (% efectivo)

Fuente: El Financiero, encuestas por vía telefónica realizadas del 9 al 16 de mayo de 2021.
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EN 4 DE 7 VA 
MORENA; 2 PARA 
PAN Y ALIANZA, 
Y EMPATE EN 
CAMPECHE

PORFIRIO MUÑOZ LEDO EN ‘LA SILLA ROJA’
REPROCHA A AMLO CEDER A CONSEJOS 
DE USAR EL PODER ABSOLUTO. PÁG. 34

CONSUMO APUNTA A MEJOR DESEMPEÑO EN EL AÑO

VENTAS EN COMERCIO MINORISTA REPUNTAN 3.6% EN MARZO. PÁG. 5

ESCRIBEN ENRIQUE QUINTANA 
COORDENADAS / 2

ANTONIO NAVALÓN 
AÑO CERO / 32

LOURDES MENDOZA 
SOBREMESA / 47

Quien sustituya a Alejandro Díaz 
de León en Banxico deberá contar 
con la reputación, las credenciales 
en materia financiera y monetaria, 
y un correcto trabajo que le dé pres-
tigio y mantenga la autonomía a la 
institución, coincidieron expertos.

El presidente AMLO adelantó el 
viernes que Díaz de León no repe-
tirá en el cargo para otro periodo 
de seis años.

Ernesto O’Farrill, de Bursamétri-
ca, dijo que el sustituto deberá ser 
un economista de buen perfil. Él y 
otros analistas ven con más posibi-
lidades al secretario de Hacienda, 
Arturo Herrera, y al subgobernador 
Gerardo Esquivel. 

Díaz de León dejará de ser go-
bernador del Banco de México el 
próximo 31 de diciembre.

 Guillermo Castañares / PÁG. 4

PERFILES. Ven a Arturo Herrera o Gerardo Esquivel  
con posibilidades por cumplir con requisitos de ley

Esperan para 
Banxico adecuado 
nombramiento

GENERA 
DEBATE Y 
PIDEN ORDEN
Luego de que Campeche cerrara 
sus escuelas y Nayarit frenara su 
regreso, la CNTE pidió al gobierno 
federal planear bien la vuelta a 
las aulas para evitar una situación 
desastrosa. La IP, padres de familia 
y académicos pidieron orden. La 
CDMX reitera que el regreso es el 7 
de junio.  Redacción / PÁG.37

50 DECESOS MÁS EN 24 HORAS

26 MILLONES 478 MIL 866
VACUNAS APLICADAS AL 22 DE MAYO

 CORONAVIRUS EN MÉXICO / PÁG. 36 

“...al hacer el 
anuncio (6 meses 
antes) se genera 
esta incertidumbre 
de qué va a pasar”
CARLOS CAPISTRÁN 
Economista en jefe de BofA para México 

PROPONE FMI PLAN DE ACCIÓN POR PANDEMIA
50 mil mdd para vacunas al 2021 y 2022.
PÁG. 7  

REGRESO A CLASES

CRUZ AZUL SANTOS

JUEVES 27 DE MAYO (IDA EN EL TSM) / DOMINGO 30 DE MAYO (VUELTA EN EL AZTECA)

ASÍ SE JUGARÁ LA FINAL
PÁG.  

2

ENCUESTA
PÁGS.  

44 Y 45
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Porcentaje efectivo sin considerar 31% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10-11 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 20% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10 de mayo.
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Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)
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Andrea Geiger, MC

Baja California

Baja California Sur

Porcentaje efectivo sin considerar 24% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 9 de mayo.
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Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

 Mauricio Kuri, PAN-QI
 Celia Maya, Morena
 Abigail Arredondo, PRI

Querétaro

Campeche

Colima

Nayarit Sinaloa

Porcentaje efectivo sin considerar 22% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=700, 14-16 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 28% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 12- 13 de mayo.

Layda Sansores
Morena-PT

Eliseo Fernández Montufar 
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Christian Castro Bello 
PAN-PRI-PRD

Sandra Sánchez Díaz
PVEM

Luis Alonso García
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María Magdalena Cocom
RSP

Indira Vizcaíno
Morena-Panal
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Leoncio Morán
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PVEM
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PT
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Fuerza por México
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 Layda Sansores, Morena-PT
 Eliseo Fernández, MC
Christian Castro, PAN-PRI-PRD

 Indira Vizcaíno, Morena-Panal
 Mely Romero, PAN-PRI-PRD
 Leoncio Morán, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Porcentaje efectivo sin considerar 27% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 13-15 de mayo.
Porcentaje efectivo sin considerar 21% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 11-12 mayo. 
* El PVEM sustituyó a Tomás Saucedo por Misael Sánchez. En la encuesta se preguntó por Saucedo.

Metodología: Encuestas a nivel estatal por vía telefónica a mexicanos con credencial para votar vigente residentes en 7 entidades. Las fechas específicas de cada encuesta en este mes de mayo y el número de entrevistas se muestran al pie de cada gráfica. Se empleó un muestreo 
probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en cada una de las 7 entidades. Los resultados se ponderaron con base a un análisis de modelo de votantes probables. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones estatales es de +/- 4.9 por ciento para los 
estados con 400 entrevistas y de +/-3.7 por ciento para Campeche con 700 entrevistas. La tasa de rechazo a las entrevistas fue de 59%, en promedio. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para 
esa población y fechas específicas”. Se entrega copia del estudio y sus características metodológicas a cada uno de los institutos estatales electorales correspondientes
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Estudio patrocinado por EL FINANCIERO; diseño y realización: Alejandro Moreno. Edición: Yuritzi Mendizábal.
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Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo) Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)
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Lunes 24 de Mayo de 2021

ENCUESTA INTENCIÓN DE VOTO EN ESTADOS

Se cierra elección 
en Campeche:  
la moneda se 
mantiene en el aire

A 13 días de las elecciones del 6 de ju-
nio, cualquier cosa puede suceder 
en las elecciones para gobernador 

de Campeche, donde Eliseo Fernández, de 
MC, y Layda Sansores, de Morena-PT, están 
empatados con 34 por ciento de la intención 
de voto, mientras que Christian Castro, de 
PAN-PRI-PRD, les sigue con 30 por ciento. Así 
lo revela una nueva encuesta de El Financie-
ro realizada en la entidad por vía telefónica.

En abril se había ya cerrado la contienda, 
luego de que Sansores registrara una caída 
en las preferencias. Esta nueva encuesta la 
sitúa disputando el primer lugar, pero con un 
empate estadístico entre los tres aspirantes 
a la gubernatura.

En Querétaro, la más reciente encuesta de 
El Financiero indica una consolidación del 

panista Mauricio Kuri en primer lugar, con 
el 56 por ciento de las preferencias, sacando 
una ventaja de dos a uno sobre Celia Maya, 
de Morena, quien obtiene el 27 por ciento. 
En Baja California Sur, el candidato de la 
alianza PAN-PRI-PRD, Pancho Pelayo, en-
tra a la recta final de las campañas con una 
ventaja de 13 puntos, al obtener 47 por ciento 
de la intención de voto, mientras que Víctor 
Manuel Castro, de Morena-PT, obtiene el 34 
por ciento. De confirmarse estas tendencias 
en las urnas, el PAN estaría reteniendo am-
bos estados, uno de ellos en alianza con el 
PAN y el PRI, y otro con el partido Querétaro 
Independiente.

De acuerdo con encuestas realizadas por 
El Financiero en mayo, Morena confirma su 
ventaja en las contiendas por la gubernatura 
de Baja California, Colima, Nayarit y Sina-
loa. En Baja California, donde ya gobierna 
Morena, la morenista Marina del Pilar Ávila 

obtiene 45 por ciento de las preferencias, 15 
puntos arriba de Lupita Jones, abanderada 
de la alianza PAN-PRI-PRD, quien capta el 
30 por ciento. En Colima la ventaja de More-
na es de 11 puntos, con Indira Vizcaíno, con 
41 por ciento de la intención de voto, y Mely 
Romero, de PAN-PRI-PRD, con 30 por cien-
to. En Nayarit, la ventaja morenista es de 15 
puntos, con Miguel Ángel Navarro y aliados  

captando el 46 por ciento de las preferencias, 
mientras que Gloria Núñez, de la alianza Va 
por México, obtiene el 31 por ciento.

En Sinaloa, el morenista Rubén Rocha re-
gistra 46 por ciento, ocho puntos por arriba de 
Mario Zamora, candidato del PAN-PRI-PRD, 
que capta 38 por ciento. Esta contienda luce 
un poco más cerrada, así que habrá que estar 
atentos a los últimos días de campañas.

Baja California, Colima, Nayarit y Sinaloa apuntan 
hacia Morena; Querétaro y Baja California Sur se 
decantan por el PAN y la alianza Va por México

ALEJANDRO MORENO 
amoreno@elfinanciero.com.mx
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Porcentaje efectivo sin considerar 31% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10-11 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 20% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10 de mayo.

Marina del Pilar Ávila 
Morena-PT-PVEM

María Guadalupe Jones 
PAN-PRI-PRD

Jorge Hank Rhon
PES

Alcibíades García
Mov. Ciudadano

Victoria Bentley
RSP

Jorge Ojeda
Fuerza por México

Carlos Atilano Peña
PBC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Marina del Pilar Ávila, 
Morena-PT-PVEM
Guadalupe Jones, PAN-PRI-PRD
Jorge Hank Rhon, PES

Francisco Pelayo
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS

Víctor Manuel Castro 
Morena-PT

Andrea Geiger
Mov. Ciudadano

Elizabeth Wayas
Fuerza por México

Armida Castro
PVEM

Adonai Carreón
PES

Manuel Dersdepanian
RSP

Alejandro Lage
BCS Coherente

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Francisco Pelayo, 
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS
Víctor Manuel Castro, Morena-PT
Andrea Geiger, MC

Baja California

Baja California Sur

Porcentaje efectivo sin considerar 24% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 9 de mayo.

Mauricio Kuri
PAN- Querétaro Independiente

Celia Maya
Morena

Abigail Arredondo
PRI

Beatriz León
Mov. Ciudadano

Penélope Ramírez
PT

Raquel Ruiz
PRD

Katia Reséndiz
PVEM

Miguel Nava Alvarado
RSP

María de Jesús Ibarra
PES

Juan Carlos Martínez
Fuerza por México

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

 Mauricio Kuri, PAN-QI
 Celia Maya, Morena
 Abigail Arredondo, PRI

Querétaro

Campeche

Colima

Nayarit Sinaloa

Porcentaje efectivo sin considerar 22% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=700, 14-16 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 28% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 12- 13 de mayo.

Layda Sansores
Morena-PT

Eliseo Fernández Montufar 
Mov. Ciudadano

Christian Castro Bello 
PAN-PRI-PRD

Sandra Sánchez Díaz
PVEM

Luis Alonso García
Fuerza por México

Nicté-Ha Aguilera
PES

María Magdalena Cocom
RSP

Indira Vizcaíno
Morena-Panal

Mely Romero Celis 
PAN-PRI-PRD

Leoncio Morán
Mov. Ciudadano

Virgilio Mendoza
PVEM

Aurora Ileana Cruz
PT

Claudia Yáñez
Fuerza por México

Evangelina Bañuelos
RSP

 Layda Sansores, Morena-PT
 Eliseo Fernández, MC
Christian Castro, PAN-PRI-PRD

 Indira Vizcaíno, Morena-Panal
 Mely Romero, PAN-PRI-PRD
 Leoncio Morán, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Porcentaje efectivo sin considerar 27% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 13-15 de mayo.
Porcentaje efectivo sin considerar 21% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 11-12 mayo. 
* El PVEM sustituyó a Tomás Saucedo por Misael Sánchez. En la encuesta se preguntó por Saucedo.

Metodología: Encuestas a nivel estatal por vía telefónica a mexicanos con credencial para votar vigente residentes en 7 entidades. Las fechas específicas de cada encuesta en este mes de mayo y el número de entrevistas se muestran al pie de cada gráfica. Se empleó un muestreo 
probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en cada una de las 7 entidades. Los resultados se ponderaron con base a un análisis de modelo de votantes probables. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones estatales es de +/- 4.9 por ciento para los 
estados con 400 entrevistas y de +/-3.7 por ciento para Campeche con 700 entrevistas. La tasa de rechazo a las entrevistas fue de 59%, en promedio. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para 
esa población y fechas específicas”. Se entrega copia del estudio y sus características metodológicas a cada uno de los institutos estatales electorales correspondientes

Rubén Rocha Moya
Morena-Partido Sinaloense

Mario Zamora Gastélum 
PAN-PRI-PRD

Sergio Torres Félix
Mov. Ciudadano

Gloria González
PT

Candidatura
PVEM*

Rosa Elena Millán
Fuerza por México

Yolanda Cabrera
RSP

Ricardo Arnulfo Mendoza
PES

Miguel Ángel Navarro 
Morena-PT-PVEM-Panal

Gloria Núñez
PAN-PRI-PRD

Ignacio Flores
Mov. Ciudadano

Nayar Mayorquín
RSP

Natalia Rojas
PES

Águeda Galicia
Levántate para Nayarit

Bricet Taizan
Fuerza por México

Víctor Manuel Chávez
Partido Visión y Valores

Estudio patrocinado por EL FINANCIERO; diseño y realización: Alejandro Moreno. Edición: Yuritzi Mendizábal.

Miguel A. Navarro,
Morena-PT-PVEM-Panal
Gloria Núñez, PAN-PRI-PRD
Ignacio Flores, MC

Rubén Rocha, Morena-PAS
Mario Zamora, PAN-PRI-PRD
Sergio Torres Félix, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo) Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)
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Lunes 24 de Mayo de 2021

De confirmarse en las urnas las tenden-
cias de las encuestas, habría alternancia en 
estos últimos tres estados: Morena estaría 
arrebatando al PRI Colima y Sinaloa, y al 
PAN-PRD, Nayarit.

Según las encuestas, realizadas todas por 
vía telefónica, Movimiento Ciudadano es la 
tercera fuerza en cuatro de estas siete entida-
des, lejos de disputar el primer lugar; el PRI 

es la tercera fuerza en Querétaro, aunque 
también muy lejos de ser protagonista. En 
Baja California, Jorge Hank Rhon, candi-
dato de Encuentro Solidario, representa la 
tercera fuerza.   

Y en Campeche, como ya se apuntó, preva-
lece la incertidumbre con un empate estadís-
tico entre las tres candidaturas más fuertes. 
De pronóstico reservado.


